

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

Lavras/MG - 37200-000

(35) 3829 1113

<http://prograd.ufla.br> prograd@ufla.br

EDITAL Nº 02/2023/PROGRAD/UFLA

Edital de Retificação

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal de Lavras, resolve retificar o **anexo I** do Edital nº 01/PROGRAD/UFLA, de 25 de abril de 2023, que abriu chamada pública para candidatura de docentes à Coordenação Geral e Coordenação Adjunta do sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB) da Universidade Federal de Lavras (UFLA), conforme a seguir:

1. Onde se lê:

Critérios	Pontuação*
Experiência em gestão acadêmica (Coordenação ou Coordenador Adjunta de Graduação ou Pós-Graduação, Diretor ou Pró-reitor Acadêmico)	1 ponto por ano de atuação / máximo 5
Experiência em gestão acadêmica específica na UAB (coordenação UAB, Coordenação ou adjunto de curso de curso, de tutoria ou de Polo)	1 ponto por ano de atuação / máximo 5

leia-se:

Critérios	Pontuação*
Experiência em gestão acadêmica (Coordenação ou Coordenador Adjunta de Graduação ou Pós-Graduação, Diretor	1 ponto por ano de atuação / máximo 10

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

Lavras/MG - 37200-000

(35) 3829 1113

<http://prograd.ufla.br> prograd@ufla.br

ou Pró-reitor Acadêmico)	
Experiência em gestão acadêmica específica na UAB (coordenação UAB, Coordenação ou adjunto de curso de curso, de tutoria ou de Polo)	1 ponto por ano de atuação / máximo 10

Lavras, 27 de abril de 2023.

RONEI XIMENES MARTINS
Pró-Reitor de Graduação